Тема09101:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  1

	
	Определите количество различных корней уравнения  х4 – 3х2 + 1 = 0.  

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение:    [image: image2.png]


.  Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  



	
	Решите уравнение     [image: image4.png]


 .  

Ответ:  



	
	Найдите произведение корней уравнения    х3 +2х2 – 9х – 18 = 0.

Ответ:  



	
	Решите систему уравнений:

[image: image5.png]xy+4=0,
x+y-3=0.




Пусть   (х1; у1), (х2; у2) – решения данной системы. В ответе укажите сумму 

х1 + у1 + х2 + у2.

Ответ:  

 


Тема 10101:    Неравенства с одной переменной
Вариант  1

	
	Известно, что  x < y.  Какому числу может равняться разность  x – y ?

1)  – 2,25                      2) 0                                3)  5                           4) 2,25                      



	
	Решите неравенство:   2x – 5 ≤  – 11.

  1)  х ≤ – 8               2) х ≤ – 6                  3) х ≤ – 3                    4)  х ≤ 3                                    



	
	Решите систему неравенств:

[image: image6.png]x—5<14,
3x+1>4.



 

1)  х ≤ 19                   2) 1 < х ≤ 19                    3) х > 1                    4)  1 < х ≤ 9                  

                                  

	
	Решите неравенство:    x2 – 1 < 0.

  1)  х >1               2) х < – 1, х >1                 3) – 1 < х < 1                4)  х < – 1



	
	Решите неравенство:   
[image: image7.png]X —95
x+7





1)  х < 5, x ≠ –7          2) х < – 7, х >5           3) – 7 < х < 5             4)  – 5 < х < 7




Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г. 
Тема 09102:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  2

	
	Определите количество различных корней уравнения  х4 + 7 х2 + 6 = 0.  

Ответ:  



	
	Решите уравнение:    [image: image9.png]16—2x

e



.   Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  



	
	Решите уравнение     [image: image11.png]V3x +1

4



 .  

Ответ:  



	
	Найдите произведение корней уравнения    х3 + 2х2 – х – 2 = 0.

Ответ:  



	
	Решите систему уравнений:

[image: image12.png]{

xy =6,
x+y=3.




Пусть   (х1; у1), (х2; у2) – решения данной системы. В ответе укажите сумму 

х1 + у1 + х2 + у2.

Ответ:  

 


Тема 10102:    Неравенства с одной переменной
Вариант  2


	
	Известно, что  a > b.  Какому числу может равняться разность  a – b ?

1)  – 4,2                      2) -5                                3)  0                           4) 4,2                      



	
	Решите неравенство:   4 – x > – 8 + 2x.

  1)  х < 4               2) х <– 4                  3) х > – 4                    4)  х < 12 


	
	Решите систему неравенств:

[image: image13.png]2x-5<11,
3x+1>10.



 

1)  х < 3, x > 8                2) 3 < х < 16                  3) х > 3                    4)  3 < х < 8                  



	
	Решите неравенство:   – x2 – x + 12 > 0.

  1)  – 4 < х < 3             2) х < – 4, х >3                 3)  х >3                   4)  х < – 4



	
	Решите неравенство:

[image: image14.png]X —2
x +2





1)  х > 2                 2) х < – 2, х >2                 3) – 2 < х < 2                   4)  х < – 2



Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.           

Тема 09103:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  3

	
	Определите количество различных корней уравнения  3х4 – 2х2 – 1 = 0.  

Ответ:  



	
	Решите уравнение:    [image: image16.png]


.   Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение     [image: image18.png]V& — 3x




 .  

Ответ:  



	
	Найдите больший корень уравнения  х3 + 2х2 – 4х – 8 = 0.

Ответ:  



	
	Решите систему уравнений:

[image: image19.png]{

4x* -y =2,
3x-2y=-1.




Пусть   (х1; у1), (х2; у2) – решения данной системы. В ответе укажите сумму 

х1 + у1 + х2 + у2.

1)  [image: image21.png]


                           2) [image: image23.png]


                          3) [image: image25.png]


                            4)  [image: image27.png]by



  




Тема 10103:    Неравенства с одной переменной
Вариант  3


	
	Расположите в порядке возрастания числа  x, y и  z,  если   x – y < 0,  z – y > 0.

1)  z, y, x                  2) z, x, y                          3)  y, z, x                       4) x, y, z


	
	Решите неравенство:   3x – 7 < 13 + x.  В ответе укажите наибольшее целое число.

  1) 4                         2) 5                             3) 10                              4) 9



	
	Решите систему неравенств:

[image: image28.png]2x+1>x-1,
S5x+2<3x+4.



 

1)  [– 3; – 1)                 2) (– 3;1]                     3) (– 2;1]                    4)  [– 3; – 2)                    



	
	Найдите сумму целых решений неравенства:      x2 – 22x + 121 ≤  0.    

  1)  0                         2) 11                            3)  -11                          4)  22



	
	Решите неравенство:   

[image: image29.png]x+5
x+4





1)  х < – 5, х > – 4        2)  х > – 4          3) – 5 < х < – 4               4)  х > – 5, х ≠ – 4



Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.           

Тема 09104:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  4


	
	Решите уравнение:   х4 – 4х2 – 45 = 0.    Если корней несколько, то в ответе укажите больший из них.

Ответ:  



	
	Решите уравнение:    [image: image31.png]x x5 _ 50
x+5  x—5  x2-2g




.   Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  



	
	Решите уравнение     [image: image33.png]V2x +5=46x—1



 .  

Ответ:  



	
	Найдите сумму корней уравнения    х3 – 3х2 – 4х + 12 = 0.

Ответ:  

 

	
	Решите систему уравнений:

[image: image34.png]{

x+y=10,
x* =y = 40.




1)  (7; 3)  
                 4) (-3; -7), (7; 3)                    (-7; -3), (3; 7)                  3) (3; 7)                  2) 



Тема 10104:    Неравенства с одной переменной
Вариант  4


	
	Расположите в порядке возрастания числа  x, y и  z,  если   x – y > 0,  z – y < 0.

1)  z, y, x                  2) z, x, y                          3)  y, z, x                       4) x, y, z


	
	Решите неравенство:   4 – 2x ≥ x – 11.  В ответе укажите наибольшее целое число.

  1) 4                          2) 5                              3) 6                               4) – 5



	
	Решите систему неравенств:

[image: image39.png]3x+5>2x-1,
2x+1>4x+3.



 

1)  [– 3; – 1)                 2) (– 3;1]                     3) (– 2;1]                    4)  [– 3; – 2)  



	
	Сколько целых решений имеет неравенство:  (5x – 1)(x + 5) > 0 ?

1)  0                     2) 2                       3)  5                      4)  бесчисленное множество



	
	Решите неравенство:   
[image: image40.png]2—X
=0
x +3





1)  х < – 3, х ≥ 2            2)  х ≥  2             3) – 3 < х ≤  2               4)  – 3 ≤  х ≤  2               




Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.           

Тема 09105:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  5


	
	Решите уравнение:   х4 – 5х2 – 36 = 0.  Если корней несколько, то в ответе укажите больший из них.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение:    [image: image42.png]


.   Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение     [image: image44.png]V8x —7 = 5x + 14



 .  

Ответ:  



	
	Решите уравнение:   х3 – 2х2 – 25х + 50 = 0.  Если корней несколько, то в ответе укажите больший из них.

Ответ:  

 

	
	Решите систему уравнений:

[image: image45.png]x+y+8=0,
x4+ +6x+2y=0.




Пусть   (х1; у1), (х2; у2) – решения данной системы. В ответе укажите сумму 

х1 + у1 + х2 + у2.

Ответ:  

 


Тема 10105:    Неравенства с одной переменной
Вариант  5


	
	Известно, что  a > b. Расположите в порядке возрастания числа  a + 1, b – 2  и  b.  

1)  b – 2, b, a + 1          2) a + 1, b, b – 2           3)  b, a + 1, b – 2           4) a + 1, b – 2, b



	
	Решите неравенство:    [image: image47.png]8+2x
=




  1)  [image: image49.png]1,5]



             2) [image: image51.png]


            3)[image: image53.png](1,5; +0)



               4)  [image: image55.png]





	
	Для системы неравенств   
[image: image56.wmf]1

50

х,

х

³

ì

í

+³

î

  укажите номер рисунка, на котором изображено множество ее решений.  

[image: image57.jpg]


   



	
	Сколько целых решений имеет неравенство:  (2x + 1)(x – 6) < 0 ?

1)  0                     2) 2                       3)  6                      4)  бесчисленное множество



	
	Решите неравенство:   
[image: image58.png]x+1
x +3





1)  х < – 3, х > – 1        2)  х < – 1, х ≠ – 3         3)  х < – 3              4)  – 3 < х < – 1




Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.           

Тема 09106:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  6

	
	Решите уравнение:   х4 – 2х2 – 8 = 0.  Если корней несколько, то в ответе укажите больший из них.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение:    [image: image60.png]xt4

x24T



.   Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение     [image: image62.png]V7 — 3x —ax + 42




 .  

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение:   х3 + 7х2 – 4х – 28 = 0.  Если корней несколько, то в ответе укажите меньший из них.

Ответ:  

 

	
	Решите систему уравнений:

[image: image63.png]x+y=12,
1

“ =
+
< |
o | W




Пусть   (х1; у1), (х2; у2) – решения данной системы. В ответе укажите сумму 

х1 + у1 + х2 + у2.

Ответ:  

 


Тема 10106:    Неравенства с одной переменной
Вариант  6

	
	Известно, что  a < b. Расположите в порядке возрастания числа  a – 1, b + 2  и  b.  

1)  b + 2, b, a – 1          2) a – 1, b, b + 2           3)  b, a – 1, b + 2           4) a – 1, b + 2, b



	
	Решите неравенство:    [image: image65.png]



  1)  [image: image67.png]0,5)



             2) [image: image69.png]


            3)   [image: image71.png]0,5]



               4)  [image: image73.png][0,5; +0)






	
	Для системы неравенств   
[image: image74.wmf]220

5

х,

х.

-³

ì

í

³-

î

  укажите номер рисунка, на котором изображено множество ее решений. 

[image: image75.jpg]


 

  

	
	Решите неравенство:    2x2 ≥ 5x.

1)  [0; 2,5]           2)  (–∞; 0]U[2,5; +∞)            3) ( 0; 2,5)          4)  (–∞; 0)U(2,5; +∞)



	
	Решите неравенство:   
[image: image76.png]



1)  [4; +∞)            2)  [1; 4]                      3) (–∞; 1)U[4; +∞)               4)  (1; 4]               




Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.    
Тема 09107:    Алгебраические уравнения и их системы

Вариант  7

	
	Решите уравнение:   х4 – 7х2 + 12 = 0.  Если корней несколько, то в ответе укажите меньший из них.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение:    [image: image78.png]x?+3x%
43



.   Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение     [image: image80.png]VE—2x —Vx+17 =0



 .  

Ответ:  

 

	
	Найдите произведение корней уравнения    х3 – 7х2 + 5х = 0.

Ответ:  

 

	
	Решите систему уравнений:

[image: image81.png]x—y=3,
x4+ 2xy -y =-7.




Пусть   (х1; у1), (х2; у2) – решения данной системы. В ответе укажите сумму 

х1 + у1 + х2 + у2.

Ответ:  

 


Тема 10107:    Неравенства с одной переменной

Вариант  7

	
	Известно, что  3 < a < 4. Оцените значение выражения   3a – 1.  

1)  7 < 3a – 1 < 10                                             2)   9 < 3a – 1 < 12
3)  8 < 3a – 1 < 11                                             4)  10 < 3a – 1 < 13


	
	Найдите наименьшее целое число, являющееся решением неравенства  

4(у – 1) < 2 + 7y.

Ответ:  



	
	Решите систему неравенств:

[image: image82.png]{ (x 2) 3(x 1)<2x,

5x+4212—(x—3).



 

[image: image83.png]— .+

5
2
) 6







	
	Решите неравенство:    6x2 ≤ 15x.

1)  [0; 2,5]           2)  (–∞; 0]U[2,5; +∞)            3) ( 0; 2,5)          4)  (–∞; 0)U(2,5; +∞)



	
	Решите неравенство:   
[image: image84.png]



1)  (–∞; 2,5)U[7; +∞)            2)  (2,5; 7]                 3) [2,5; 7]               4)  (7; + ∞)



Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.           

Тема 09108:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  8


	
	Решите уравнение:   х4 – 15х2 – 16= 0.  Если корней несколько, то в ответе укажите меньший из них.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение:    [image: image86.png]


.   Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение     [image: image88.png]V3x +10 —




 .  Если корней несколько, то в ответе укажите их произведение.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение:   2х3 + х = – 0,5 – x2.  Если корней несколько, то в ответе укажите больший из них.

Ответ:  

 

	
	Решите систему уравнений:

[image: image89.png]x+y=2,
2x" +xy+y° =8.




Пусть   (х1; у1), (х2; у2) – решения данной системы. В ответе укажите сумму 

х1 + у1 + х2 + у2.

Ответ:  

 


Тема 10108:    Неравенства с одной переменной
Вариант  8

	
	Известно, что  5 < m < 6. Оцените значение выражения   2m +1.  

1)  9 < 2m +1< 11                                             2)   11< 2m +1< 13
3) 12 < 2m +1< 14                                             4)  10 < 2m +1< 12



	
	Найдите наибольшее целое число, являющееся решением неравенства  

3(1 –  y) > 2(2 –  y).

Ответ:  



	
	Решите систему неравенств:

[image: image90.png]5(x+1)—x>2x+2,
4(x+1)—2£2(2x+1)—x.




[image: image91.png]1) [1.5; 0]

2) (~1,5: 0]

3)[0: 1.5]






	
	Решите неравенство:   2x2 – 3x – 5 < 0.  В ответе укажите сумму целых решений неравенства.

Ответ:  

   

	
	Решите неравенство:   
[image: image92.png]



1)  (–∞; –5]U(3; +∞)         2)  [–5; 3]              3) (– ∞; –5)U(3; +∞)           4)  (– ∞; –5)



Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.   
Тема 09109:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  9

	
	Решите уравнение:   3х4 – 13х2 + 4 = 0.  Если корней несколько, то в ответе укажите больший из них.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение:    [image: image94.png]10x+21
3x—9



.   Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение     [image: image96.png]


 .  Если корней несколько, то в ответе укажите их сумму.

Ответ:  

 

	
	Решите  уравнение:    х3 – 2х2 + 5х = 0. Если корней несколько, то в ответе укажите больший из них.

Ответ:  

 

	
	Решите систему уравнений:

[image: image97.png]{

2x+y=1,

X -y

-




Пусть   (х1; у1), (х2; у2) – решения данной системы. В ответе укажите сумму 

х1 + у1 + х2 + у2.

1)  [image: image99.png]


                               2) [image: image101.png]


                                3) [image: image103.png]


                               4)  [image: image105.png]


  




Тема10109:    Неравенства с одной переменной
Вариант  9

	
	Укажите неравенство, верное при любых значениях переменной.

1)  m2+2m + 1< 2m                                         2)  4b(2b – 0,5) < 8b2 

3)  (x – 4)2 + 8x > 4                                         4)  (3a – 1)(3a + 1) > 9a2


	
	Решите неравенство:    [image: image107.png]2x—1

— —4<x
<




  1)  x – любое число         2) [image: image109.png]


         3)  нет решений         4)  [image: image111.png](=32
3 +o0)






	
	Решите систему неравенств:

[image: image112.png]1—x>3,
x—42>2,
2x < 7.



 

1)  [3,5; 6)                  2) (– 2; 6)                 3) решений нет                4)  (– ∞; – 2)



	
	Решите неравенство:   2x2 – 9x + 4 ≤ 0.   В ответе укажите сумму целых решений неравенства.

Ответ:  



	
	Решите неравенство:   
[image: image113.png]2x +7
v — 4





1)  (– ∞; – 11)U(4; +∞)          2)  (– 11; 4)              3) (–3,5; 4)             4)  (– ∞; – 3,5)



Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.       
Тема 09110:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  10

	
	Решите уравнение:   2х4 – 19х2 + 9 = 0.  Если корней несколько, то в ответе укажите больший из них.

Ответ:  

  

	
	Решите уравнение:    [image: image115.png]3x

3

!l
o
!



.   Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение     [image: image117.png]VB —x=x—




 .  Если корней несколько, то в ответе укажите их сумму.

Ответ:  



	
	Решите  уравнение:    х3 – 9х2 + 14х = 0. Если корней несколько, то в ответе укажите больший из них.

Ответ:  

 

	
	Решите систему уравнений:

[image: image118.png]{

3x-T7y=-29,
x>+ =29.




Пусть   (х1; у1), (х2; у2) – решения данной системы. В ответе укажите сумму 

х1 + у1 + х2 + у2.

Ответ:  

 


Тема10110:    Неравенства с одной переменной
Вариант  10

	
	Укажите неравенство, верное при любых значениях переменной.

1)  m2+4m – 1< 4m                                         2)  (x – 1)2 + 2x > 1
3)  4y(3y + 0,5) > 2y – 1                                 4)  (1 – 2a)(2a + 1) < 4a2


	
	Решите неравенство:    [image: image120.png]3x+6 x _x+2

)




  1)  [image: image122.png]


        2)  нет решений             3) [image: image124.png]


            4)  x – любое число         


	
	Решите систему неравенств:

[image: image125.png]2x+7<4,
5x <10,
8—x>5.



 

1)  [– 1,5; 3)             2) (– ∞; – 1,5]                 3) (2; 3)                4)  решений нет  



	
	Решите неравенство:   7x2 + 9x + 2 >0.   В ответе укажите наименьшее целое положительное число, являющееся решением неравенства.

Ответ:  



	
	Решите неравенство:   
[image: image126.png]2x -9
v — 4





1)  (– ∞; 4)U(5; +∞)               2)  (– 5; 4)                 3) (4; 5)                4)  (4; 4,5)



Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.            

Тема09211:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  11

	
	Найдите больший целый корень уравнения  [image: image128.png]


.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение:    [image: image130.png]


.   Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение   [image: image132.png]


.

Ответ:  

 

	
	Решите  уравнение:    х3 – 4х2 – 11х – 6 = 0.   Если корней несколько, то в ответе укажите больший из них.

Ответ:  

 

	
	Решите систему уравнений:

[image: image133.png]x+3 y+4 25
y+2 x-1 2

2

x—y=2.




Пусть   (х1; у1), (х2; у2) – решения данной системы. В ответе укажите сумму 

х1 + у1 + х2 + у2.

Ответ:  

 


Тема 10211:    Неравенства с одной переменной
Вариант  11

	
	Известно, что  5,4 < x < 6,4. Какое наибольшее целое значение может принимать выражение   15 – 2х  ?

Ответ:  



	
	Решите неравенство:

[image: image134.png]8—1lla 7+a
—>
a+—— 4





В ответе укажите сумму всех целых положительных решений неравенства.

Ответ:  

 

	
	Найдите сумму всех целых чисел, которые являются решениями системы неравенств:

[image: image135.png]12x+392>0,
3x<21.



 

Ответ:  



	
	Найдите область определения выражения:    [image: image137.png]


. 

1)  [-3; 1]                 2)  (–∞; –3]U[1; +∞)                3) [-1; 3]               4)  [0; 1]



	
	Решите неравенство:  
[image: image138.png]x+6
= 0.
(5x + 10) (x — 6)




                                                  

 1) [-6;-2)((6;+()       2) (-(;-6) ((-2; 6)      3) (-6;-2] ([6;+()       4) (-(;-6]((-2;6)



Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.     
Тема09212:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  12

	
	Найдите меньший корень уравнения    [image: image140.png]


.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение:    [image: image142.png]


.   Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  

 

	
	Решите уравнение  [image: image144.png]36 — 53x = Vx



.

Ответ:  

 

	
	Найдите сумму целых корней уравнения    х4 – 9х2 + 12х – 4 = 0.   
Ответ:  

 

	
	Решите систему уравнений:

[image: image145.png]



Пусть   (х1; у1), (х2; у2) – решения данной системы. В ответе укажите сумму 

х1 + у1 + х2 + у2.

Ответ:  

 


Тема:  10212   Неравенства с одной переменной
Вариант  12

	
	Известно, что  3,5 < x < 4,5.  Какое наибольшее целое значение может принимать выражение   17 – 4х  ?

Ответ:  

 

	
	Решите неравенство:

[image: image146.png]



В ответе укажите сумму всех целых отрицательных решений неравенства.

Ответ:  

 

	
	Найдите сумму всех целых чисел, которые являются решениями системы неравенств:

[image: image147.png]8x—-24 <0,
2x > -9.




Ответ:  

 

	
	Найдите область определения выражения:    [image: image149.png]


.

1)  [-5; 2]                 2)  (–∞;–5]U[2; +∞)                3) [-2; 5]               4)  [0; 5]



	
	Решите неравенство:  
[image: image150.png](1-—x)x—4) >0
Y45





1) (-(; -5)( [1; 4]       2) (-(; -5]( [1; 4]       3) (-5; 1]( [4; +()       4) (-5; 1)( (4; +() 
           


Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.   
Тема 09213:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  13

	
	Решите уравнение:   х8 + 5х4 – 6 = 0.  Если корней несколько, то в ответе укажите больший из них.

Ответ:  



	
	Решите уравнение:    [image: image152.png]3 2 x
v24iv—6 Ov2—Cyit?  2x24Cr_3



.   Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  



	
	Найдите сумму корней уравнения   [image: image154.png]


.  

Ответ:  



	
	Найдите сумму целых корней уравнения    х4 – 49х2 + 84х – 36 = 0.   
Ответ:  



	
	Решите систему уравнений:

[image: image155.png](2x+y)2 =2x+2+y,
x—y="7.




Пусть   (х1; у1), (х2; у2) – решения данной системы. В ответе укажите сумму 

х1 + у1 + х2 + у2.

Ответ:  

 


Тема 10213:    Неравенства с одной переменной
Вариант  13

	
	Известно, что  15 < x < 18,    4 < y < 6.  Какое наименьшее целое значение может принимать выражение  2х + 3у.
Ответ:  

 

	
	Найдите наименьшее целое значение  а, при котором разность дробей:

[image: image156.png]16 —3a 3a+7





отрицательна.

Ответ:  

 

	
	Найдите сумму всех целых чисел, которые являются решениями системы неравенств:

[image: image157.png]3-2x x-2 «x
<

< +
15 3 5
1—3x 5x-1 7Tx





Ответ:  

 

	
	Сколько целых чисел входит в область определения выражения

[image: image158.png]



Ответ:  

 

	
	Решите неравенство:  
[image: image159.png]21 -
TR





1)  [2; 5]            2) (-
[image: image160.wmf]¥

;2)((5; +
[image: image161.wmf]¥

)            3) (-
[image: image162.wmf]¥

;2]([5; +
[image: image163.wmf]¥

)          4) (2; 5)




Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.           
Тема 09214:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  14

	
	Решите уравнение:   х6 + 7х3 – 8 = 0.  Если корней несколько, то в ответе укажите меньший из них.

Ответ:  



	
	Решите уравнение:    [image: image165.png]


.   Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  



	
	Найдите произведение корней уравнения   [image: image167.png]VxZ —9-(x2—4x +4) =0



.  

Ответ:  



	
	Найдите сумму положительных корней уравнения    6х3 – 25х2 + 3х + 4 = 0.   
Ответ:  



	
	Решите систему уравнений:

[image: image168.png]



Пусть   (х1; у1), (х2; у2), (х3; у3), (х4; у4)  – решения данной системы. В ответе укажите сумму    х1 + у1 + х2 + у2 + х3 + у3 + х4 + у4.

Ответ:  

 


Тема 10214:    Неравенства с одной переменной
Вариант  14

	
	Известно, что  6 < x < 10,    8 < y < 12.  Какое наибольшее целое значение может принимать выражение  3х + 2у.
Ответ:  

 

	
	Найдите наименьшее целое значение  х, при котором разность дробей:

[image: image169.png]



положительна.

Ответ:  

 

	
	Найдите сумму всех целых чисел, которые являются решениями системы неравенств:

[image: image170.png]5x+7 3x 1lx-7
<

b

6 4 12

1-3x 1-4x x
> 1.

2 3 6




Ответ:  

 

	
	Сколько целых чисел входит в область определения выражения

[image: image171.png]



Ответ:  

 

	
	Вычислите сумму всех натуральных решений неравенства    
[image: image172.png]1-x)x—-4) >0
Y+ 6




Ответ:  

 


Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г.  
Тема09215:    Алгебраические уравнения и их системы
Вариант  15


	
	Решите уравнение:   (2х – 3)4 – 5(2х – 3)2 + 4 = 0.  Если корней несколько, то в ответе укажите их среднее арифметическое.

Ответ:  



	
	Решите уравнение:    [image: image174.png]


.

Ответ:  



	
	Найдите произведение корней уравнения   [image: image176.png]vV x2-(2x2 —5x+3)=0



.  

Ответ:  



	
	Найдите сумму положительных корней уравнения    

4х4  + 4х3 – 25х2 – х + 6 = 0.   
Ответ:  

 

	
	Решите систему уравнений:

[image: image177.png]{

y=x"+5x,
(y—x)(x+y+5):0.




Пусть   (х1; у1), (х2; у2), (х3; у3), (х4; у4)  – решения данной системы. В ответе укажите сумму    х1 + у1 + х2 + у2 + х3 + у3 + х4 + у4.

Ответ:  




Тема 10215:    Неравенства с одной переменной
Вариант  15

	
	Известно, что  16 < x < 18,    2 < y < 3.  Какое наименьшее целое значение может принимать выражение  2х – 7у.
Ответ:  

 

	
	Решите неравенство:

[image: image178.png]4x+13 5+2x 6-7x

10 4 20





В ответе укажите сумму всех целых отрицательных решений неравенства.

Ответ:  

 

	
	Найдите сумму всех целых чисел, которые являются решениями системы неравенств:

[image: image179.png]



Ответ:  

  

	
	Сколько целых чисел входит в область определения выражения

[image: image180.png]V3+x—2





Ответ:  

 

	
	Вычислите сумму всех натуральных решений неравенства    

[image: image181.png](x+3)(x—7)£0.
x -2




Ответ:  

 


Выполнил (а)​​​​​​​​​​​​​​__________________________   Класс: _____________ 

Дата:    ____  _________201__г. 
ОТВЕТЫ НА ТЕСТЫ ПО ТЕМЕ № 09: Алгебраические уравнения и их системы
	ВАРИАНТ
	01
	02
	03
	04
	05
	06
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	ЗАД.№1
	4
	0
	2
	3
	3
	2
	-2
	-4
	2
	3
	1
	-2
	1
	-2
	1,5

	ЗАД.№2
	-2
	-1
	3
	2,5
	0,75
	-6,5
	0
	5
	7
	-3
	1
	4
	3
	5,5
	-6

	ЗАД.№3
	2
	5
	-7
	2
	7
	-5
	-4
	5
	-11
	4
	1
	256
	3
	-9
	-2

	ЗАД.№4
	18
	2
	2
	3
	5
	-7
	0
	-0,5
	0
	7
	6
	3
	7
	4,5
	2,5

	ЗАД.№5
	6
	10
	2
	1
	-16
	24
	-10
	4
	1
	4
	-2
	6
	-4
	10
	-18


ОТВЕТЫ НА ТЕСТЫ ПО ТЕМЕ № 10 :   Неравенства с одной переменной
	ВАРИАНТ
	01
	02
	03
	04
	05
	9106
	07
	08
	09
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	ЗАД.№1
	1
	4
	4
	1
	1
	2
	3
	2
	3
	3
	4
	2
	43
	53
	12

	ЗАД.№2
	3
	1
	4
	2
	4
	2
	-1
	-2
	1
	2
	1
	-3
	3
	-1
	-6

	ЗАД.№3
	2
	4
	3
	1
	3
	1
	1
	2
	3
	2
	15
	-7
	2
	3
	5

	ЗАД.№4
	3
	1
	2
	4
	3
	2
	1
	3
	10
	1
	1
	3
	9
	11
	2

	ЗАД.№5
	3
	2
	1
	3
	4
	4
	2
	1
	2
	1
	1
	1
	4
	10
	25
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